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vasiiniap.
Felelős szerkesztő és kiadó

Skvibftiiek Géza.
Egész évre 8 kor, félévre 4 kor. negyediir* 2 kir.

Nyilttér sora 40 íiilór
I?: ow?>vau= -j r.»arm Hirdetések nagyság szerint

agyar munkás sorsa.
-<

X/

-egy Inv a 
rói,

v, 111 is, amott is íoibukkan egy - 
fővárosi lapokban ar- 

iog\ X. Y. főbe rezeg, vagy 
főpap ennyi és ennyi ezer vagy 
száz koronás alapitványnyal a 
gazdasági munkás és cseléd pénz­
tár alapító tagjai közé lépett. A 
dicsérő kommentárhoz, melylyel 
a lapok ez adományokat kisérik, 
mi is szívesen hozzájárulunk. De 
ki kell mondanunk azt a néze­
tünket, hogy bizony gyér szám­
ban olvastuk még eddig az ilyen 
híreket.

még nem

rösmarty szoborra. A magyar 
társadalom tellát a saját jószán­
tából, minden anyagi vagy mo­
rális kényszer nélkül két’ millió 
koronát adott , össze erkölcsi ezé- 

I lókra, szobrodra. Fényes bizony­
sága ez annak, hogy milyen ha­
talmas eredményt tud elérni az 
olyan czél, mely viszhangra talál 
a magyar nemzeti társadalomban 
és annak áldozatkészségére ap- 
peiir

Lehet, hogy eddi 
csináltak megérdemlőit reklámot 
az intézménynek, de az az egy 
bizonyos, hogy még igen kevo-

méltassuk ennek az uj intézmény­
nek óriási fontosságát, mely ha 
gyökeret ver nálunk, Magyaror­
szág az első helyre emelkedik a 
müveit államok között, melyek a 
humanizmus elveit vallják. Az 
összes munkásnép biztosítása be­
tegség és rokkantság esetére olyan 
intézmény, aminő in ég sehol a 
világon nincs. Rólunk vennének 
példát a szocziális problémákkal 
küzködő kulturállamok.

S

sen ad akoz ti ez uj humánus

Kérdjük most: a magyar gaz- o ■ 
dasági munkás sorsának javítása, i Y V11' ’ a 111! Takony es al- 
eltzisztenoziájának biztosítása nem dozatkesz társadalmunk nem mo-
olyan czél, molyét lelkesedéssel!7!1?' , rllu la‘g na<?y ur peldaja, 
kell felkarolnia'ez orszáií lársa- f'l, • 8 “ n*7?“’ ne™ l«en
dalmának? Amilyen dicső dologi alal kovel?re- P'P‘S a tarsada- 
a halott nemzeti itős, a H.íWnli101» «ayagi hozzajamlasa nélkül 
és a költő emlékéért 
ugyanolyan jóravalö ezé

intézmény javára. Már pedig hogy 
milyen áldozatkész tud lenni a 
magyar társadalom egyes köz- 
czélok érdéit ében, azt nem egy­
szer volt alkalmunk tapasztalni 
az utóbbi években. Itt van a Kos­
suth szobor nyolczszázezer koro­
nás alapja, az Erzsébet királyné 
szobrának ugyanolyan összegű 
alapja. Az óimult hónapok alatt 
egy elterjedt napilap révén vagy 
130000 korona gyűlt össze Vo-

királyné1 J " UUi4ílJ'
á,dn7ni 'GZ intezmeny hosszú éveken át
fáz ólők!Ilem lesz még életképes. Pénz,

millióiért érezni és pénztárukba!*°k:sok ezef foviat a. ki­
nyúlni. Kellő összhangban kell,! tle?hef 8 ezt f l^nzt az intez- 
hogy legyenek közéletünkben az j ,inG1yY, , megalapító allam, nem 
ideálizmus és a ozélszeröség kö-! ocsa la^a 1 end el kezesere. De 
vetői menyei, a gyakorlati élet. j ha a magyar vagyonos osztály 

Országszerte most folyik a 1 kötelességének tudatára ébred s 
gazdasági munkás és cselódpénz-:adományaival néhány százezer 
tár szervezése. Éppenséggel nem forintos alapot teremt: biztosítva 
mondhatnék, hogy valami nagy 
zajjal történnék ez az országos 
akezió ; a- hivatalos körökön kí­
vül alig tudnak róla valamit, Azt 
hisszük, nem szükséges, hogy

van az intézmény prosperálása, 
amely kedvező konjukturák kö­
zött 6—7 esztendő múlva már el 
fogja viselni terheit a maga ere­
jével.

T Á fi' c 1 A.
Dal,

E hosszú téli éjeken 
Epését, kinőz a gondolat:' 
dia dresztnélek tégedet,
Elhirnám-e a sorsomat.

S reggel, mikor szemein köszönt 
Es hosszú hűvös csókra int, 
Meggyőzőbb ■nekem ez az érv,
Száz eskünél is többet ér,
Feledtem már az éji kint.

Fáy Nándor..

Huszonöt év múltán.
Valami jubiláns évfordulóról beszél­

tek. Negyedszázad; 25 év. . .
Kardos Zsigmond ajkán mólabuval 

vegyes gunymosoly futott át, mint ren­
desen, mikor egy negyed századról volt 
szó.

Ä sok, faggatásra imigy sóhajtott 
föl: ;Buszyuyt,éyig .voltam én Js jegyese 
a világ legszebb Ilonkájának I

Most már nem hagyták békességbe: 
elkellett mondania a történetet.

Az agglegény igy kezdte :
— Úgy szerettük egymást, a hogy 

csak két fiatal, bolond szív képes lángol­
ni egymásért. A sziflök ki kosaraztak, mert 
hát-egy szegény kneipistára csak nem 
bízhatták egyetlen gyermekük sorsát.

— dél van. Kihelyeztetem magamat 
és ember lesz belőlem, olyan ember, aki 
méltó lesz Radnuy Ilonkához.

Elbúcsúzva Ilonka szive könyökben 
olvadt fel. Zokogva suttogta, mikor a töb­
biek nem hallották :

— Megvárlak Zsigám, ha koporsóm 
zártakor térsz is vissza, hűnek fogsz ta­
lálni.

Följöttem a fővárosba. Tán két esz­
tendeig sűrűn leveleztünk, de egyszer 
csak azt irta, hogy szülői eltiltották a 
velem való korrespondálástól. Ebben az 
utolsó lövőiében még hangzatosabban is- 1

mól el te meg azt a fogadását, hogy vár, 
sohase lesz más felesége, csak az enyém.

Nevessetek ki, barátaim, de ez az 
Ígéret tartotta bennem a lelket; erre az 
Ígéretre építettem egész jövőmot.

Huszonöt esztendeig küzködtem pro- 
tekezió hijján, mig végre a deczentruli- 
zátió alkalmából törvényszéki bíróságig 
emelkedtem. Egy kis vagyont is gyűjtöt­
tem, tekintélyem sem volt megvetendő. 
Elérkezettnek láttám az időt, hogy Jákob
pátriarcha példájára bekopogtassak Rache- 
lcmért.

Nagyot változott R idnayék házatája. 
lelj esen kipusztult a költészet, a mi egy-
kori kedves kis virágos kertünk és helyét 
a leghidegebb próza, káposztás, kelká­
poszta s más veteményes ágyak foglal­
tán. el.

Úgy dobogott a szivem, mintáz első 
szigorlatomon, mikor a kertrács előtt álló 
rozsdavörös lmja 12—14 éves szeplős áb­
rázata kamasztól azt kérdeztem: itthon 
van-e Radnay ur ?

Ugyan-e perezbon két alak jelent 
meg a ház előtt.: az öreg R idnay. Te­
remtő atyám 1 úgy megvéuült. Do a f<j-



J_________________________ ____________

Teljesítsük tehát kötelessé­
günket !

Mun kás intézményei n k 1 égj e - 
lentusebbjei közé tartoznak eddig 
a betegsegélyzö pénztárak, mo­
lyok immár behálózzák az orszá­
got s gyökeret vertek. Hosszú ide­
je már annak, hogy e pénztárak 
reformját sürgeti minden tényező, 
első sorban a munkásnép. Sok, 
itt el sorol hat Ionul sok hibája van 
ez intézménynek. A nagy tanacs- 
koi'inány, mely a, kereskedelmi 
miniszter védnökségé alatt a be- 
tegsegélyző pénztárok reformjá­
val tanácskozott, a tizenkettedik 
órában ült össze.

S igen tanulságos volt e ta­
nácskozások eredménye, az uj 
törvény alkotói kész anyagot kap­
nak a kezükbe. X iszont igaz az 
is, hogy nagyon sok ellentétes 
és nem mindig közérdeknek akad 
szószólója a tanácskozáson. Akik 
az iij törvényt meghozzák, térje­
nek napirendre o felszólalások fö­
lött ! El a viczinális pénztárokkal, 
melyekben nem beteg munkás a fő- 
czél, hanem az orvosi hononárium 
vagy a fölös hi \ atainok-személy- 
zet ! Meg kell szüntetni a tisztes­
ségtelen versenyt az ipartestületi 
és kerületi pénztárak között! Es 
ezt csakis radicális reformokkal 
lehet elérni. Közvetlen és feltét­
len állami ellenőrzését követel­
jük a pénztáraknak s azok igaz­
gatásában messzemenő jogokat a 
munkásoknak. Mert hiszen a be- 
tegsegélyző pénztár a munkásé. 
Ez eív, amely nélkül munkásin­
tézmény ma már nem lehet élet­
képes.

Ennek igazolását látjuk a bu­
dapesti munkaköz vetítő intézet­
nél is. Ez az intézet eddig nem 
felelt meg a hozzája fűzött vára­
kozásnak. Miért? Mert hivatalo­
san aktaszerüleg nem lehet jól 
elintézni a munkások ügyét, mi­
vel hogy az egészen más termé­
szetű mint a közigazgatás vagy 
az adószedés. A kereskedelmi 
miniszter éleslátására és modern
lesége. . . Szemein, szájam látva maradt. 
Egy vonása sem változott. Ugyanaz az 
elhízott alak. Szürkülő ritka haj, ujjnyi 
széles választékokkal ; szinekopott apró 
szemek, melyek alig pislognak ki a puf- 
fadt, rezes arczból. Szóval egészen olyan, 
mint huszonöt év előtt,

— Nem ismernek ! én vagyok, iZsi- 
ga, Kardos Zsigiuond.

— Szent Isten. Zsiga 1 kiáltott föl 
Radnaynó és eltakarta az arczát.

Pár pereznyi szünet állt be, melyet 
Radnay tört meg :

— Bocsásson meg, édes barátom. 
Tudja nagyon hosszú volt az idő ; aztán 
az anya is meghalt. Mert Ilona mindent 
bevallott nekem. Oh, ő megakarta önt 
várni.

Úgy éreztem magam, mintha ron­
gyokra szaggatták volna előttem a mony­
boltozatot; mintha abból a gyönyörűsé­
ges azúr függönyből nem maradt volna 
egyéb szennyes rongyhalmaznál.

Tehát az az elhízott alak, az a szür-

rtAtiS és VIDfíftE
világnézetére vall, hogy meg­
hívta a munkásokat, még a szo- 
czialista szakszervezetek vezetőit 
is, hogy vegyenek részt az álla­
mi ingyenes munkaközvetítő in­
tézet dirigálásában.

A modern Magyarország ér­
deke, hogy mindazok, akik mun­
kásügyekkel foglalkoznak, átért­
sék azt a szellemet, mely a ke­
reskedelmi minisztert ez elhatá­
rozásra bírta.

Hírek.

— Mároziua 15. A „Barcsi Olva­
sókör* ez idén is méltó módon ünnepelte 
meg a szabadság, egyenlőség és testvéri­
ség hajnalhasadásának 53. évfordulóját. 
A jó ízléssel feldíszített nagy termet 
márcz. 14-én este fél 9 órára megtöltötte 
a közönség színe java. Fried Lajos üd­
vözlő szavai után a Hymnus hangjaival 
kezdődött az ünnepély. Cserónyi János 
lelkes előadással szavalta a „Talpra ma­
gyar“-!. Most Szabó Kálmán (Kaposvár­
ról) ügyvéd, volt orsz. képviselő lépett az 
emelvényre s a tőle már megszokott mély 
fejtegetéssel a 48-as eszmék dicső har- 
czát oly gyönyörű szónoklatban s oly erős, 
lelkes magyarázatban világította meg, 
hogy perczekig tartott, inig az elragadó 
lelkesültség és taps vihar lecsillapult. Ez­
után Arany Bálint, rinya-ujlaki tanító, 
tartott igen tartalmas és a közönséget 
mindig éber figyelemben tartó felolvasást 
a 48-iki év dicső emlékeiről. Igen meleg 
és benső köszönettel jutalmazta az ün­
neplő közönség a népszerű Írót. Majd 
Gróf Mihály tanító, a kör jegyzője, elsza­
valta Petőfi Sándor: „A rab“ czimü szép 
költeményét. A szózatot énekelte befeje­
zésül a dalárda s az igazán nagy számú 
társaság az étterembe vonult ünnepi han­
gulatban a társas vacsorához. Ily nagy 
és fényes társaság e napot körünkben 
még nem ünnepelte. A mai est fényesen 
bebizonyította, hogy közönségünk itt a 
határ szélen is oly magasztos érzelmeit 
a hazaszeretet szent tüzénél ápolni és 
őrizni tudja. A fehér asztalnál elsőnek 
dr. Piszár Antal szólott a szent köteles­
ségről s poharát emeli a fenkölt érzelmű

ke széles választékos fej, a fakó szemek 
a húsba fuladt ábrázat nem Kadnaynó, 
hanem egykori bálványom a világ leg­
szebb Ilonkája 1

Bocsásson meg, bocsásson meg ; tör­
delő Ilonka,

Hát édes barátaim, én én. . . meg­
bocsátottam. Ott benn bemutattak a férj­
nek. Egy hosszú rőthaju ur egészen mása 
a rács előtt áldogáló rozsdaszin fejű ka­
masznak.

Á fiam, Zsigám; ezt a nevet hang­
súlyozta, hogy értsem meg belőle : az én 
emlékemnek áldozott, mikor egyetlen fiát 
Zsigának kereszteltette.

Elbucsuzáskor ismét bocsánatért ro­
bogott hűtlensége miatt.

És én ismét szivem szerint megbo­
csátottam neki.

Mert tán nem is kell hozzá sok ön­
megtagadás, ha az ember megbocsátja 
egykori ideálja hűtlenségét, mikor 25 évi 
elválás után újra látja őt.

Kövér Ilma.

Márczius 17
szónok : Szabó Kálmánra, ki missiot telje­
sít idejöttével. Szólották móg .• Szabó Kál­
mán, Sárlcözy György 'barcsi szolgabiró, 
ki a múlt eseményeinek ragyogó példáin 
fellelkesülve oly elragadó és gyújtó szó­
zattal aposztrofálta a 48-as honvédeket 
s éltette a még élő öreg vitézeket, hogy 
polgár-polgártárs nyakába örömkönynyel 
borulva áldotta a felettünk intézkedő 
Gondviselést: A lelkesedés nemes és ál­
talános lett. Szólották még sokan s a ke­
délyesen ünneplő közönség a reggeli órák­
ban is a legvidámabb hangulatban osz­
lott szót.

A Barcsi Olvasókörben tartott már- 
cziusi ünnepélynek méltó társa volt a 
15 én tartott Barcstelepi Polg. Olvasókör 
ünnepélye. A csinosan díszített termet itt 
is nagy számmal töltötte meg a hazafias 
lelkű közönség, köztük sok szép hölgy­
gyei, kik lelki gyönyörrel hallgatták vé­
gig az est érdekes műsorát, melyet a 
derék szereplők a nagy nap emlékéhez 
méltó lelkesültséggel s nagy hatást keltve 
adtak elő. Az ünnepélyt Fischer Ár­
min elnök megnyltján utánna dr. Sik­
lósi Albert orvos lépett a pódiumra, 
s olvasta fel bevezető tanulmányát már­
czius 15-éről a nála megszokott érdekes 
vonzó előadással. Maulwurf Gyula Petőfi 
„Talpra magyar“-ját szavalta lelkesítő 
tűzzel, hozzá való alkalmas hanggal, mely 
valóban lelket rázó viharként járta be a 
termet. Majd főtisztelendő Seregély Dezső 
hatvani ev. rév. lelkész az ünnepély disz- 
szónoka lépett az emelvényre, ki remek szép 
előadásával gyönyörű gondolatokba szőve 
ecsetelte a márcziusi napok emlékeit s azok 
kiható horderejét, áldását a mai nemzedékre. 
Remek beszéde lelkesítő és buzdító volt 
a szivekre s végén azzal az óhajával fe­
jezte be, hogy azokat a dicső eszméket, 
melyekért hőseink akkor síkra szálltak, 
teljesen megvalósulva lássa az utó nem­
zedéknél a testvériesség, egyenlőség ős 
azabadság ege alatt. Utánna Glaser La­
jos szavalta el Ábrányi „Márczius 15“ 
czimü ódáját nagy lelkesültséggel s ki­
tűnő orgánummal; s végül Engel Ernő 
festői szép diszmagyar ruhában Kossuth 
Lajos imáját mondta el mély hazafias ih­
lettől áthatva. Az ünnepélyt a dalárda 
zárta be, mely a Szózatot énekelte. El­
mondhatjuk, hogy a Barcstelepi Polgári 
Olvasókör ezen hazafias ünnepélye mű­
sorának minden pontja magas nívón ál­
lott, méltóan a nagy nap emlékéhez. Azt 
a kitűnő lelkes tapsot jól megérdemelték 
a műsor szereplői. Ünnepély után társas 
vacsorára ült össze az ünneplő nagyszámú 
közönség s a czigányzene szép magyar 
dalai mellett a legszebb egyetértésben 
vígan üritgettók poharaikat a szabadság, 
egyenlőség, testvériség magasztos eszméire- 
Lelkes felköszöntőkben nem volt hiány,

E napon ünnepelte meg szintén a 
Barcsi Iparos Ifjúság a szabadságharca 
dicső emlékét méltó fénynyel és kegye­
lettel a kör helyiségében, (Dohai félő ven­
déglő), mely alkalommal hazafias iparos 
ifjaink gyönyörű ének- és szavalat elő­
adásokkal adóztak a nagy nap emlé­
kére.

A Barcsi Iparos Olvasókör is vasár­
nap, e hó 17-én a szabadság hajnalhasa­
dásának emlékére házafias ünnepélyt ren­
dez a kör helyiségében.
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— Lapunk helyszűke miatt több 

közleményről jövő számunkban húzunk, 
tudósítást.

— Halálozás. Meghatva vesszük a 
szúrnom hirt, mely újabban a babóesai 
Skergula-családot érte. Csak nemrég hunyt 
el forrón szeretett gimnazista fiuk s reá 
pár hónap múlva f. hó 13-án ugyan az a 
félelmetes betegség, a tüdővész elragadta 
viruló szép s jó leányukat Emíliát, fiatal­
sága legszebb évében, 18 éves korában. 
A szerető szülői szivek mindent elkövettek, 
hogy drága gyenmekük életét megmentsék, 
de nem segített már baján az orvosi tudo­
mány, sem Abbázia enyhe éghajlata, hová 
üdülni küldték. Alig érkezett meg innen, 
s pár napra rá a kérlelhetetlen halál be­
végezte munkáját. Temetése 15-ikén, szer­
dán délután ment végbe, nagy részvét 
mellett. Könnyezve állta körül mindenki 
koporsóját, melyet a szebbnél szebb koszo­
rúk halmaza boritott. A gyászháznál fő­
tisztelendő Héjjas Zsigmond komiósdi ev. 
ref. lelkész mondott felette remek szép 
gyászbeszédet, a esokonyai dalárda pedig, 
Szalóky Dániel tanító vezetésével, megható 
gyászénekeket énekelt.

— Személyi hír. Darányi föld- 
mivelésügyi miniszter köszönetét, és elis­
merését nyilvánította Mauthner Ödön es. 
és kir. udvari magkereskedőnek azon haza­
fias tevékenysége és közreműködéséért, 
melyet a párisi nemzetközi kiállítás magyar 
osztálya sikerének biztosítása érdekében 
kifejtett. Fiát, Mauthner Alfrédet pedig 
Ő Felsége ugyancsak a párisi kiállítás 
magyar osztályán kifejtett ügy buzgó tevé­
kenységéért az arany érdemkereszttel tün­
tette ki. A fiatal, alig 23 éves képzett és 
törekvő keressedő valóban rászolgált a 
kitüntetésre, mert a kertészeti kiállítás 
rendezésében, — ami oly fényesen sikerült 
— nagy része volt Szívből gratulálunk 
az apának a fiához, mert a kitüntetés 
fényessége reásugárzik az apára is, ki 
mindkét fiát úgy nevelte, hogy ők is dí­
szére fognak válni a hazai kereskedelemnek.

— Az idei sorozás nagyon kedvező 
eredménynyel végződött a barcsi járásban. 
A sorozás alá került legényeknek lehet 
mondani, hogy egy harmada bevált. Be 
vált ugyanis az első nap 81, a második 
nap 84, összesen 165 legény. A sorozó­
bizottság a következő urakból állott: El­
nökök voltak a polgárság részéről: Tassy 
Eleméi', a közös hadsereg részéről Vagács, 
a honvédség részéről Horváth Sándor őr­
nagyok. Orvosok: a polgárság részéről 
dr. Kronberger Adolf, a közös hadsereg1 
részéről Karácsonyi, a honvédség részéről 
Nagy N. orvosok.

— Uj találmány. Egy elektromos 
jelzőkészüléket talált fel Schneeweisz Ru­
dolf, a barcsi sertéshizlaló részvény-tár­
saság nagy képzettségű gépésze, mely ta­
lálmányra már ki is kapta törvényesen 
a szabadalmat a m. kir. szabadalmi hiva­
taltól. A találmány kitűnő szolgálatot tesz 
condensatiós gőzgépeknél a vákuum ellen­
őrzésére. Az elektromos jelzőkészülék 
ugyanis akkor jön műküdésbe, ha a va­
cuum a condonsátorban bizonyos mérték 
alá száll. Ezen esetben az elektromos 
csengetyü megszólal és ezáltal a személy­
zet figyelmeztetve lesz. A találmány meg­
tekinthető a feltalálónál, ki kívánatra pros­
pektust is díjmentesen küld.

— Platschek Vilmos évek óta 
fennálló és kitűnő hírnévnek örvendő férfi 
és gyermekruhák feltétlenül a legelő­
nyösebben vásárolhatók. (Budapest, Károly- 
körút, központi városháza.) Állandóan dús 
raktárt tart a legújabb kész férfi és 
gyermekruhákból, valamint mértékszerinti 
megrendelések czéljából a legdivatosabb 
bel- és külföldi szövetekből. Mintákat kí­
vánatra ingyen küld e teljesen megbízható 
ezég és mint igen jutányos bevásárlási 
orrást melegen ajánljuk t. olvasóinknak.

Köszönet nyilvánítás.
Midazok, kik e hó 15-én d. u. 4| 

lómkor felejthetetlen leányom végtisz 
Itességén megjelenni szívesek voltak. 
|fogadják hálás köszönetünket. 

Babócsa, 1U01. márczius 16.
Skergula család.

180 szám.
901. sz.

Árverési hirdetmény,
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a 
értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a szigetvári kir. járásbíró­
ságnak 98 V. 889|8 számú vég­
zése következtében Dr. Piszár 
Antal barcsi lakos ügyvéd által 
képviselt Barcs drávavidéki ta­
karékpénztár részvénytársaság 
javára Vecsey József és neje 
Orbán Hermin darányi lakósok 
ellen 300 kor. s jár. erejéig 1898. 
évi október hó 25-én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 621 koronára becsült 
szobabeli bútorok, 1 drb. pedálos 
czimbalom, 1 drb. fehér szőrű te­
hén, 1 drb. fehér szőrii üsző, 2 drb. 
árián disznó, 3 méterre való tiszta 
búza és 50 mérő csöves kuko- 
riczából álló ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 98. V. 389.8. 
számú végzése folytán 300 kor. 
tőkekövetelés, annak 1898. évi 
julius hó 1. napjától járó 6°|0 ka­
matai és eddig összesen 59 kor. 
70 fillérben, biróilag már megálla­
pított költség erejéig alperes laká­
sán Bárányban hivatalból leendő 
eszközlésre 1901. évi április hó 
4 napjának d. u. 1 órája határ­
időül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók olv megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 
107. és 108. §§ értelmében kész­
pénz fizetés mellett a legtöbbet 
ígérőnek becsáron alul is elfognak 
adatni. Amennyiben az elárvere­
zendő ingóságokat mások is le és 
felülfoglaltatták és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna: ezen 
árverés az 1881. LX. t.-oz. 102. §-a 
értelmében ezek javára is elren­
deltetik.

Szigetvár, 1901. évi február 
hó 24. napján.

Boncz Lajos
kir. bir. végrehajtó.

194 szám.
901 vh.

Alulírott bírósági végrehajtó 
az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a ér­
telmében ezennel közhírré teszi, 

:hogy a szigetvári kir. járásbíró­
ságnak 900. V. 43915 szánni 
végzése következtében Dr. Pi- 

bszár Antal barcsi lakos ügyvéd 
által képviselt Lempel Simon 

iszuloki lakos javára Beck Fe- 
rencz darányi lakos ellen 400 

lkorona s jár. erejéig 1900. évi

október hó 11-ón foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján felül- 
íoglalt és 2,940 koronára becsült 
szarvasmarhák, sertések, cséplő­
gép és egyebekből álló ingóságok 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári 
kir. járásbíróság 900 V. 439 5 sz. 
végzése folytán 400 kor. tőkeköve­
telés, annak 1898. évi január hó 
29. napjától járó 7"0 kamatai és 
eddig összesen 49 kor. 11 fillérben 
biróilag már megállapított költség 
erejéig alperes lakásán Bárányban 
leendő eszközlésére 1901. évi áp­
rilis hó 4 ik napjának d. e. 11 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg. hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-cz. 107. és 108, §§. értelmé­
ben készpénz fizetés mellett a leg­
többet ígérőnek becsáron alul Is 
elfognak adatni. Amennyiben az 
elárverezendő ingóságokat mások 
is le és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna: 
ezen árverés az 1881. LX. t.-cz. 
102. §. értelmében ezzek javára el­
rendeltetik.

Szigetvár, 1901. évi márczius 
hó 6. napján.

Boncz Lajos
kir. bir. végrehajtó.

104 sz.

Árverési hirdetmény kivonat.
A szigetvári kir. járásbíróság 

mint telekkönyvi hatóság közhírré 
teszi, hogy a Barcs drávavidéki 
takarékpénztár vógreha j tatónak 

I Szokol György barcsi lalcós vég­
rehajtást szenvedő elleni 2400 kor. 

,tőkekövetelés és jár. iránti végre­
hajtási ügyében a szigetvári kir. 
járásbíróság területén levő Barcs 
község határában fekvő, a barcsi 

.156 sz tjkvben felvett A. I. '|4 te­
jekre az árverést 2658 koronában 
ezennel megállapított kikiáltási 
árban elrendelte és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlan az 1901. évi 
ápril hó 29. napján déli fél 12 
órakor Barcs község tanácstermé­
ben megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási 
áron ,alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozok tar­
toznak az ingatlan becsárának 
°|o-át vagyis 265 kor. 80 fillért 
készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t. ez. 42. §-ában jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881. évi no­
vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt 
igazságügyminiszteri rendelet 8. 
§-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez le­
tenni, avagy 1881. évi LX. t.-cz. 
170 §-a értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál előleges elhelye- 
lyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Szigetvár, 1901. évi ja­
nuár hó 12. napján.

I A szigetvári kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

Vásárhelyi
kir. albiró.
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A képek természetimen szépek 
s a következő óidekességeket 

mutatja :

Szt.-Péter vár, Moszkva, Sxvei 
Párisi kiállítás, Rajna-vidék, 
Róma, Konstantinápoly. Jeru­
zsálem és Egyiptom, Dreyfus- 
pör tárgyalása Ib-.mesben, II. 
Lajos 1 r ki. ály kastélya, 
Kriszti ' szenvedése és fel­
támad : angol-búr háború,
Afrik. wnerika, Norvégia és 
Svédország stb. stb. és temér­
dek sok mást, minden másnap 
újabb és újabb látványossággal.

A nagyérdemű közönség szi­
ves pártfogását kéri

kiváló tisztelettel
Schnee A,

tulajdonos.
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Barcson telepedtem le s aján­
lom magainat a legk Ke-bb szakba 
vágó munkáktól kezdve a leg 
nagyobb építkezések, úgy ierv- 
és költségvetések pontos elvál­
lalása és elkészítésére. Nagyobb 
városokban szerzett több évi 
gyakorlataim lilán tapasztala­
taim elég biztositéko uyuj:anak 
az elvállalt munkálatok pontos 
és lelkiismeretes elkészítésére, 
melyeket mindenkor a legmél- 

tányosabb árakért teljesítek.

Magamat a nagyérdemű kö­
zönség szives pártfogásába 
ajánlva, maradtam

Barcs, 1901. márczius hóban 

kiváló tisztelettel

Ligeti Lajos
okleveles ácsmester és 

építési vállalkozó.
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TÉEIISZTITÓ LABDACSAI

8 !iI; I

évtizedek óta el vannak B-ijedve 
kevés azon család, n hol O'z a p ó 
hiányzik.

K labdacsokat az orvosok 1 
nál ajánlják, amelyok nehéz o ; 
következményei, mint pb . zr 
májfájduhrek. szélbéníahrak. kó' k

Vért aztit aknái 1 -•<.:va\
koroln.Rt vérszeg'nyse g - 
bajoknál, mint ideges fejfájás, a 
labdacsok nagy előnye, h" y 
inat nem okoznak s igy a leg 
bíró egyének, sőt gyermekek is

;v% egész világon e 
ration házigyógyszer

i "-nőset az oly l-t'jok- 
z; ,.nok s d gu ásnak 
. - az epeket ing sóén, 

r nyér stb.
. ióan ,ió hatást gya- 

s uz ebből származó 
bor stb. K vér’is/titó 

ti hatnak, fáj dal­
ibb szervezettel 

; a;van használhatják.
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1 doboz, mely lő labda :- 1 >1 nil -I kr S~ sr
1 tekercs, mely 6 doboz 1 frt 05 kr. gs- 5;
A pénz előzetes beküldése után a 3 

bérmentve: g A
1 tekercs 1 frt 25 kr. c,
2 tekercs 2 frl 30 kr. ® a
8 tekercs 3 frt 85 kr. < **

10 tekercs f) frt 20 kr. 5s
So

Egyedüli készítő és szétküldés! főraktár:

Pserfyofer 5. gyógyszerész
Bécs, I. Singersírasse 1-5.

Eltor)edts«|üknél fogva e lati icsők a legkülönbözőbb 
alakokban és nevek alatt •énr.. .-: tn-k. toliét •rindenkl 
csak PSERHOFER f íla vártisztlti l.ibdacsokat kérjen, i 
csak azok valósiak, a.nelyi-k debozalnak fedelén pirof 
színben „PSERHOFER“ kézírást Itthaló. I

Nélkülözhetetlen házi gyógyszer 
minden csalidnál!

-»-ki vryi nTTim Vn rGn 1 . • fin-miTllAAcTmii

®1<Ä* ©!«»•

Jobb és íneLí’b zliatóbb
1 • ■ I nn Miz v. xxanl

gazdasági és kerti magvak
nem léteznek, mint a minőket 

27 év óta szállít

Jlíautűner 00

es. és kir. udvari magkereskedése
Budapesten.

Irodák és ( VII., Rottenbiller-utcza 33, 
raktárak : ( (Közúti villamos ni igái lóhely.)

Elárusító ( VI., Andrássy-ut 23. 
helyiségek: ( (A m. k. operával szemben.)

226 oldalra terjedő képes árjegyzékét kí­
vánatra ingyen és bénnentve küldi.

Alb\r.,,l fl '•-* i-------

síi : fiÄotfU.*-ti'Süiiíií "s

Ä Balaton Halászati 
Részv.-Társ.

Siófokon
szállít Siófokról különféle mó­

don készült

finoman piezo!í ho- 
láng fajta halakat

4 literes hordóban, vagy bá­
dog dobozban két koronáért. 
„Rollmops“ göngyölt beringet
2 korona 40 fillérért utánvét 
tel. ül hordó vagy bádog- 
dobozon felüli vételnél 10 szá­

zalék kedvezmény. Továbbá:

fogast, kristály kocso 
nyában

2 1 ‘
.30, 2.—, 3.-

4 lit, dobozban 
5.— koronáért.

Nyom. Skribanek U-nál Barcson,

*. * ■


